

**SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!**  
**LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**  
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonat-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizate;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

**INCINERĂRI.**  
**GRATUIT:** Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

**ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.**  
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**  
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

## decese

„Fără picanteriile urii, viața ni s-ar părea, probabil, dietetică”. (Vasile Ghica)

**IOAN SOBIESCHI,**  
**FLOARE VIDICAN,**  
**GELU BAICU,**  
**JOZSEF HOLUB.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cu inimile sfâșiate de durere ne despărțim de iubita noastră mamă, soacră și bunică

**FLOAREA VIDICAN.**

Înmormântarea va avea loc sâmbăta, 5 mai, ora 13.00, în localitatea Șauaieu de la numărul 160. Dumnezeu s-o odihnească în pace! În veci nemângâiați fiul Iosif, nora Daniela și nepoata Anamaria.

Suntem împreună cu durerea colegei noastre Dacin Viorica, la plecarea iubitei mame la Dumnezeu. Colectivul Parchetului de pe lângă Tribunalul Satu Mare.

În aceste clipe de adâncă tristețe este foarte greu să găsești cuvintele, pentru că nimic nu-ți mai poate mângâia sufletul odată cu pierderea ființei iubite. Nu se poate înțelege cât de grea e despărțirea, decât atunci când o ființă dragă pleacă de lângă noi. Sincere condoleanțe familiei îndurerate și verișorilor noștri Viorica și Vasile Dacin, acum când se despart de mama și soacră lor dragă,

**MARIA NEGRUȚ.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. Domocoș. (2763)

Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe colegei noastre Dacin Viorica, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei sale dragi. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor.

Suntem alături de finii noștri, Viorica și Vasile Dacin, la marea durere pricinuită de trecerea la cele sfinte a mamei,

**MARIA NEGRUȚ.**

Fie-i țărâna ușoară. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Nașii Nelu și Florica Meșter. (2769)

Suntem alături de familiile Dacin Vasile, Muntean Fănică, Negruț Rodica și Boțcău Dorin, la despărțirea fulgerătoare de mama lor,

**MARIA NEGRUȚ.**

Sincere condoleanțe. Fam. Chivari Ioan, Alina, Cristi și Ionuț. (2755)

Suntem alături de voi, Florica, Dorin și Dragoș, în aceste momente grele prin care treceți când vă despărțiți de mama, soacră și bunica voastră dragă,

**MARIA NEGRUȚ.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia Boscău Roman și Simona. (2765)

Suntem alături de prietena noastră Floricuța Boțcău și surorile sale Viorica, Mariana și Rodica, în aceste clipe grele când pe neașteptate, mama lor dragă,

**MARIA NEGRUȚ**

le-a părăsit. Condoleanțe întregii familii. Anda Burcă și Magda Mitrașcă. (2768)

Suntem alături de nașii noștri, Floricuța și Dorin și a întregii familii, în aceste clipe grele pricinuite de trecerea spre cele veșnice a celei care le-a fost mamă, soacră, bunică,

**MARIA NEGRUȚ.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Dan și Antoanela cu fiicele. (2770)

Profund îndurerati ne despărțim de verișoara noastră

**ANI LAZĂR.**

Ne rugăm ca Dumnezeu să aibă grijă de sufletul ei bun și să-i mângâie pe Simona și Ovidiu. Fam. Suci Ioan. (2753)

Gânduri de alinare și sincere condoleanțe vărului nostru, Nelu Matei și familiei sale, la despărțirea de scumpa lor mamă,

**MARIA MATEI.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace, alături de soțul ei,

**PETRU.**

Vărul Cornel Mut, soția Viorica și fiii lor Călin și Bogdan cu familiile. (2758)

Suntem alături de vecinul nostru Nelu Matei, la marea durere pricinuită de pierderea mamei dragi,

**MARIA MATEI.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Pêcheși Alex și familia. (2760)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a mamei și bunicii noastre

**OLGA DEAC DRAGOMIREȘTI,**

în vârstă de 93 ani. Înmormântarea va avea loc luni, 7 mai, ora 11.00, din Capela Steinger. Familia îndurerată. (2760)

Gânduri de alinare, mângâiere și sincere condoleanțe colegului nostru prof. Andrei Deac și familiei sale, la despărțirea de mama sa dragă,

**OLGA DEAC DRAGOMIREȘTI.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Organizația Județeană a Pensionarilor Social Democrați, președinte dr. ec. Ioan Bercea. (2764)

Cu adâncă durere în suflute ne luăm rămas bun de la vărul nostru

ing. **TEODOR COSMA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar familiei îndoliate sincere condoleanțe. Familiile Eugen Moș și Gheorghe Cuc. (2766)

Un ultim rămas bun iubitei noastre verișoare,

**MARIA MARTA,**

pe care Bunul Dumnezeu a chemat-o la El, curmându-i zbuciumul și suferința, spre a se bucura dimpreună cu îngerii în împărăția Sa. A fost ființa dragă care s-a rugat pentru noi toți și pe care n-o vom uita niciodată. Floricica Dudaș cu familia.

Un gând de alinare și mângâiere pentru colega noastră Maria Flore, în aceste momente grele când se desparte de draga sa mamă. Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul Spitalului Clinic de Recuperare Medicală Băile Felix. (2774)

Copleșiți de durere anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitului nostru tată,

**MARIN ALEXANDRU CRISTE,**

de 53 de ani. Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase, plecând prea devreme dintre noi. Te-am iubit prea mult și te-am pierdut, azi nu mai ești unde erai, dar vei fi întotdeauna în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște. Îndurerata familie. (2775)

## comemorări



Stelele se sting neașteptat, fără putința de a realiza în totalitate golul din sufletele noastre, fără a înțelege absurdul momentului de a nu mai fi. Au trecut săptămâni de așteptare, săptămâni de dor nemărginit, de când scumpa noastră fiică și soră,

**MIRUNA IOANA PÎRJA,**

s-a stins aici, pe pământ, pentru a străluci etern în cer. Sufletul ei să călătorească în Lumină și cu Lumină! Parastasul va avea loc sâmbăta, 5 mai 2018, ora 9.30, la Catedrala Ortodoxă din Centrul Civic. Părinții Radu și Delia Pîrja și fratele Cătălin. (2771)

O clipă de aducere aminte, un gând pios și o lacrimă fierbinte, la împlinirea a 10 ani, de la trecerea în eternitate a iubitului nostru tată, socru și bunic,

col. rez.

**ȘTEFAN MARINCIU.**

Doru, Carmen și Bogdan Marinciu. (2725)

Se împlinesc 2 ani de lacrimi, durere și dor nestins după cea care a fost lumina bucuriei și alinare, scumpa mea soție,

**FLORICA BACRĂU.**

Trecerea timpului adâncește durerea din sufletul meu tot mai mult. Dumnezeu să-ți dea odihnă și liniște în Împărăția Sa. Mulțumesc celor care vor păstra o clipă de aducere aminte. Slujba de pomenire va avea loc sâmbăta, 5 mai 2018, ora 8.00, la Biserica „Sf. Nicolae”, din Ioșia. Soțul Nelu Bacrău. (2746)

Păstrându-i vie amintirea aducem un pios omagiu de dragoste, cinstire și recunoștință în memoria dragului nostru soț, tată și bunic,

av. **ROMUL LAZA,**

la împlinirea a 2 ani de când a plecat pe drumul veșniciei. Parastasul va avea loc sâmbăta, 5 mai, la Biserica Sf. Apostol Andrei, ora 8.30. Familia. (2747)

S-au scurs 6 luni de când dragul nostru

**RADU GÂRBA,**

a plecat în Împărăția Cerului. Slujba de pomenire va avea loc sâmbăta, 5 mai, ora 9.00, la Biserica Tei. Mulțumim celor ce-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (2748)

Aducem un pios omagiu de prețuire, dragoste și neuitare la împlinirea a 11 ani de la trecerea în veșnicie a scumpei noastre soții, mame și fiice,

dr. **LIDIA CERĂCEANU.**

Dragostea ei va rămâne veșnic în inimile noastre. Mulțumim tuturor celor care îi vor păstra un moment de aducere aminte. Soțul Marian, fiica Cici și mama Irina. (2751)